

沖縄県商工労働部一般競争入札公告

令和4年1月28日付けで入札公告した下記の一般競争入札（以下、「入札」という。）を訂正するので、次のとおり公告する。

令和4年2月1日

沖縄県知事 玉城 康裕

記

1 入札公告を訂正する調達物品

令和4年1月28日公告

おきなわ工芸の杜の機器調達に係る一般競争入札について
（事務用物品（スタッキング椅子等）一式）

2 訂正理由

物品の仕様に関する表示に誤りがあり、仕様書を訂正する必要があるため。

○内容に変更が生じた資料

（1）仕様書

スタッキングチェア	訂正前	訂正後
参考物品	8105WB PD31/MC-650N-N 40-204	8105WB PD31
仕様	500W 520D 435SH/770H程 (スタッキング10台可・耐アルコール性、耐次亜塩素酸ナトリウム)	<u>512W 532D 435SH/781H</u> (スタッキング10台可・耐アルコール性、耐次亜塩素酸ナトリウム) <u>※オカムラ ケッテ ドーリー</u> <u>8105DD Z721 に収納可能なこ</u> <u>と</u>